



1 октября отмечается Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. Существует мнение, что стареют не от болезней, а от недостатка внимания. Лучший способ проявления заинтересованности и участия – это помощь детей пожилым людям.

1 октября учащиеся 5 и 6 классов организовали трудовой десант «Забота» в рамках Дня пожилых людей. Они оказали адресную помощь пенсионерам: Тасачи Ольге Николаевне, Куркогир Римме Аркадьевне, Сергеевой Екатерине Сергеевне. Ребята сложили дрова, убрались во дворе, подмели опавшие сухие листья.



Ученики 7 класса оказали помощь пенсионеру Дюлюбчину Григорию Ивановичу. Они принесли ему воды, накололи дров и вынесли мусор на свалку.

